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Klapptest - Zinsrechnung I 

Falte das Blatt entlang der Linie und löse dann! 

 

Schreibe die Aufgaben zur Lösung in das Kästchen. 

Sind alle Aufgaben gelöst, vergleiche. 

 

1. Wie viel Zinsen erhält man, wenn man 4000 € 1 Jahr mit 4 % anlegt?   Z = 160,00 € 

 

 

 

 

2. Wie viel Zinsen erwirtschaftet man, wenn man 11000 € 7 Jahre mit 

4 % verzinst?           Z = 3080,00 € 

 

 

 

 

3. Für 2000 € bekommt man in 6 Jahren 480 € Zinsen.      p = 4% 

Berechne den Zinssatz. 

 

 

 

 

4. 19000 € bringen in 8 Jahren 4560 € Zinsen. Berechne den Zinssatz.    p = 3% 

 

 

 

 

5. In 9 Jahren bekommt man bei einem Zinssatz von 6% 2160€ Zinsen. 

Berechne das Kapital.          K = 4000 € 

 

 

 

 

6. In 6 Jahren hat man bei einem Zinssatz von 5% 900 € Zinsen.    K = 3000 € 

Berechne das Kapital. 

 

 

 

Ergebnis:  
 


